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H eEnaon (εφεξής “Εταιρεία”) είναι θυγατρική του ομίλου Italgas S.p.A.

Η Εταιρεία έχει θεσπίσει και εφαρμόζει Σύστημα Προεπιλογής και Διαχείρισης
Προμηθευτών/Οικονομικών Φορέων/ Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (εφεξής “Πίνακας Προμηθευτών”).

 Με την παρούσα, η Εταιρεία καλεί τους ενδιαφερόμενους
να υποβάλλουν αίτηση για συμμετοχή στον Πίνακα
Προμηθευτών (εφεξής «Πρόσκληση»), ο οποίος διέπεται
από τον Κανονισμό Λειτουργίας Συστήματος Προεπιλογής
της Εταιρείας, που αποτελεί συνημμένο της παρούσας.

 Η παρούσα Πρόσκληση διέπεται επίσης από τις αρχές του
ενωσιακού δικαίου και την κείμενη Ελληνική Νομοθεσία, η
οποία εφαρμόζεται σε όλες τις σχέσεις μεταξύ της
Εταιρείας και των συμμετεχόντων ανεξάρτητα από την
εθνικότητά τους σε όλα τα στάδια της διαδικασίας καθώς
και κατά την διάρκεια εκτέλεσης των συμβάσεων.

 Οι προτάσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα αξιολογηθούν
σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας Συστήματος
Προεπιλογής της Εταιρείας και τις εσωτερικές διαδικασίες
της Μονάδας Προεπιλογής και Διαχείρισης Προμηθευτών
της Εταιρείας και τα ειδικότερα αναφερόμενα στα Έγγραφα
Προεπιλογής.

 Οι προτάσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβάλλονται σε
ηλεκτρονική μορφή οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια
ισχύος του συστήματος, μέσω της διαδικτυακής πύλης:
procurement.ena-on.com.

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ



4

2. ΛΙΣΤΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ
Για τη Συμμετοχή στη Διαδικασία Προεπιλογής και Διαχείρισης του Πίνακα Προμηθευτών ο
ενδιαφερόμενος λαμβάνει γνώση της παρακάτω λίστας εγγράφων, συμπληρώνει και υποβάλει τα
απαιτούμενα από την Πρόσκληση έγγραφα.

Ερωτηματολόγιο Προεπιλογής (προς συμπλήρωση)

Κατάλογος Ομάδων Κατηγορίας

Παραρτήματα Ειδικών Απαιτήσεων ανά Ομάδα Κατηγορίας (όπου υφίσταται)

Κώδικας Δεοντολογίας της Εταιρείας

Κανονισμός Λειτουργίας Συστήματος Προεπιλογής της Εταιρείας

Σύμφωνο Ηθικής και Ακεραιότητας (προς συμπλήρωση)

Τεχνικές προδιαγραφές υλικών/αγαθών (όπου υφίστανται)

Γενικές ή/και Ειδικές Συγγραφές υποχρεώσεων που αφορούν σε Έργα & Υπηρεσίες
(όπου υφίστανται)

Ενημέρωση Προμηθευτών για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων 

Ευαισθητοποίηση Τρίτων Μερών σχετικά με την Κυβερνοασφάλεια

Διαθέσιμα στη διαδικτυακή πύλη procurement.ena-on.com Διαθέσιμα στον ιστότοπο της εταιρείας www.ena-on.com

Κώδικας Δεοντολογίας Προμηθευτών

Πολιτική απορρήτου

Πολιτική Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
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3. ΕΠΙΛΟΓΗ ΟΜΑΔΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Ο ενδιαφερόμενος επιλέγει την/τις Ομάδα/ες Κατηγορίας για την/τις οποία/ες επιθυμεί να εγγραφεί
στον Πίνακα Προμηθευτών της Εταιρείας (ΕΡΓΑ/ΥΛΙΚΑ/ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ).

Κάθε ομάδα κατηγορίας αντιστοιχεί σε συγκεκριμένο επίπεδο πολυπλοκότητας.

Για κάθε Ομάδα Κατηγορίας, ενδέχεται να περιλαμβάνονται Ειδικές Απαιτήσεις σε σχετικό Παράρτημα.

Με βάση το επίπεδο πολυπλοκότητας της επιλεγμένης Ομάδας Κατηγορίας, ο ενδιαφερόμενος καλείται
να συμπληρώσει το/τα Ερωτηματολόγιο/α Προεπιλογής και να υποβάλει τα απαιτούμενα έγγραφα.

Έξυπνο: χαμηλή πολυπλοκότητα Μεσαίο: μέτρια πολυπλοκότητα Ισχυρό: υψηλή πολυπλοκότητα
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4. ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΥ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗΣ (1/3)

ΜΕΣΑΙΟ επίπεδο Προεπιλογής
Το ερωτηματολόγιο Προεπιλογής για Ομάδα
Κατηγορίας Μεσαίου επιπέδου, εκτός από τις
προαναφερθείσες ερωτήσεις για το Έξυπνο Επίπεδο,
περιλαμβάνει πρόσθετα και ερωτήσεις σχετικά με την
Υγεία, την Ασφάλεια, την Ποιότητα και το Περιβάλλον
(HSQE), την Kυβερνοασφάλεια (Cyber Security), τις
πιστοποιήσεις ISO, καθώς και πρόσθετα έγγραφα προς
υποβολή.

ΙΣΧΥΡΟ επίπεδο Προεπιλογής
Το ερωτηματολόγιο Προεπιλογής για Ομάδα
Κατηγορίας Ισχυρού επιπέδου, εκτός από τις
προαναφερθείσες ερωτήσεις για το Μεσαίο Επίπεδο,
περιλαμβάνει πιο ειδικές ερωτήσεις για τους ίδιους
τομείς (HSQE, Cyber Security).

Στις Ομάδες Κατηγορίας Ισχυρού επιπέδου διεξάγεται
υποχρεωτικός επιτόπιος έλεγχος.

Για όλα τα επίπεδα πολυπλοκότητας είναι υποχρεωτική
η υποβολή πιστοποιητικού Βιωσιμότητας (ESG
Certfication) μέσω της πλατφόρμας Synesgy.

ΕΞΥΠΝΟ επίπεδο Προεπιλογής
Το ερωτηματολόγιο Προεπιλογής για Ομάδα
Κατηγορίας Έξυπνου επιπέδου εστιάζει σε γενικές
ερωτήσεις για τον έλεγχο της συμμόρφωσης του
Προμηθευτή/Οικονομικού Φορέα/Εργοληπτικής
Επιχείρησης με τις ελάχιστες προϋποθέσεις
προεπιλογής.
Επιπρόσθετα, απαιτείται η υποβολή μιας σύντομης
λίστας εγγράφων (νομιμοποιητικά έγγραφα,
υπεύθυνες δηλώσεις, εταιρικό προφίλ, κ.α.).
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ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ “ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ”
Οι περιπτώσεις που εμπίπτουν στην κατηγορία των “Ειδικών Προμηθευτών” είναι οι ακόλουθες:

1. Δημόσιες Διοικήσεις ή Δημόσιοι Φορείς.
2. Επαγγελματίες που διορίζονται από δημόσιες διοικήσεις για δοκιμές ή καθορισμένες υπηρεσίες.
3. Φορείς/Οργανισμοί Πιστοποίησης/Διαπίστευσης αναγνωρισμένοι από το κράτος.
4. Δικηγορικά γραφεία και συμβολαιογραφικά γραφεία και οι επαγγελματίες τους (π.χ.: εμπειρογνώμονας διορισμένος από 
συμβαλλόμενο, επαγγελματίες στους οποίους μπορεί να ανατεθεί η παροχή τεχνικής βοήθειας ενώπιον φορολογικών 
δικαστηρίων).
5. Φυσικά πρόσωπα.
6. Ατομικές εταιρείες.
7. Εταιρείες πώλησης πλεοναζουσών πιστώσεων αερίων θερμοκηπίου.
8. Εταιρείες που παράγουν και διανέμουν Υπηρεσίες Κοινής Ωφέλειας σε αποκλειστική βάση (π.χ.: ολοκληρωμένη υπηρεσία 
ύδρευσης).
9. Εταιρείες του Ομίλου Italgas.
10. Νεοφυείς εταιρείες
11. Καινοτόμες ΜΜΕ (αφορά τις χώρες για τις οποίες νομοθετικά υφίσταται η διάκριση με τις νεοφυείς εταιρείες)

Οι ανωτέρω περιπτώσεις Προμηθευτών/Οικονομικών Φορέων/ Εργοληπτικών Επιχειρήσεων υποβάλλουν ένα απλοποιημένο
ερωτηματολόγιο Προεπιλογής.
Σημαντική Σημείωση!
Οι “Ειδικοί Προμηθευτές” δεν υποχρεούνται να υποβάλλουν Πιστοποιητικό Βιωσιμότητας.

4. ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΥ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗΣ (2/3)
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ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ ή/ και ΔΙΑΝΟΜΕΑ

Αιτήματα Εμπορικών Αντιπροσώπων ή/ και Διανομέων υλικών δικτύου / παροχών φυσικού αερίου (Χονδρέμποροι
κλπ.) θα γίνονται αποδεκτά εφόσον και ο Κατασκευαστής των προτεινόμενων υλικών έχει επίσης υποβληθεί στη
διαδικασία Προεπιλογής της Εταιρείας, εκτός κι αν είναι ήδη εγγεγραμμένος στον Πίνακα Προμηθευτών της Italgas
(αποδεικτικά έγγραφα θα πρέπει να υποβληθούν από τον Εμπορικό Αντιπρόσωπο ή/και Διανομέα.

Διευκρινίζεται ότι η παραπάνω απαίτηση ισχύει μόνο για τις κατηγορίες υλικών κατασκευής δικτύου/
παροχών φυσικού αερίου για τις οποίες υπάρχει σχετική αναφορά στο Παράρτημα Ειδικών Απαιτήσεων ή στις
Οδηγίες της εκάστοτε Ομάδας Κατηγορίας.

Αν το αποτέλεσμα της Αξιολόγησης είναι θετικό και για τους δύο, Εμπορικό Αντιπρόσωπο ή/και Διανομέα και
Κατασκευαστή, τότε θα ζητείται από τον Κατασκευαστή να υποβάλει δήλωση παραίτησης από τη συμμετοχή στον
Πίνακα Προμηθευτών της Εταιρείας.

Στην περίπτωση ομάδας κατηγορίας Ισχυρού Επιπέδου, θα διεξάγεται επί-τόπιος έλεγχος (υποχρεωτικός για την
αξιολόγηση) στις εγκαταστάσεις του Κατασκευαστή.

4. ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΥ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗΣ (3/3)
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5. ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ
Τα απαραίτητα έγγραφα που πρέπει να υποβληθούν κατά τη διάρκεια της διαδικασίας προεπιλογής
αναφέρονται στο/α Ερωτηματολόγιο/α Προεπιλογής, καθώς και στα «Παραρτήματα Ειδικών Απαιτήσεων»,
όπου υπάρχουν, ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες μέσω της διαδικτυακής πύλης της Εταιρείας
procurement.ena-on.com .

Σημαντική σημείωση!
Σε ορισμένους τύπους εγγράφων, απαιτείται να συμπληρωθεί η ημερομηνία λήξης ισχύος του εγγράφου!

Στην περίπτωση αιτήματος συμμετοχής σε περισσότερες της μιας Ομάδας Κατηγορίας:
- Ακολουθείται η διαδικασία αξιολόγησης που αντιστοιχεί στο ανώτερο επίπεδο πολυπλοκότητας.
- Τα έγγραφα των Ειδικών Απαιτήσεων (εάν υπάρχουν) υποβάλλονται για κάθε Ομάδα Κατηγορίας ξεχωριστά, σε
συμπιεσμένο φάκελο με το όνομα "Ειδικές Απαιτήσεις για CGxxxx" (εισάγοντας την κωδικοποίηση της ομάδας
κατηγορίας).

Τα έγγραφα/δικαιολογητικά συμμετοχής θα υποβάλλονται:

Σε μορφή pdf και θα πρέπει, όπου απαιτείται, να είναι υπογεγραμμένα από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο του
ενδιαφερόμενου με επικύρωση του γνησίου της υπογραφής ή ψηφιακά υπογεγραμμένα.
Στην Ελληνική Γλώσσα ή σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, συνοδευόμενα από επίσημη
μετάφραση είτε στην Ελληνική είτε στην Αγγλική Γλώσσα, ή από απλή μετάφραση στην περίπτωση εσωτερικά
παραγόμενων εγγράφων ή τεχνικών φυλλαδίων.
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6. ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Κάθε είδους επικοινωνία πραγματοποιείται μέσω του Συστήματος Προεπιλογής 
ακολουθώντας τη διαδικτυακή πύλη procurement.ena-on.com επιλέγοντας τη λειτουργικότητα “Μηνύματα”

Ενδεικτικά, η επικοινωνία μπορεί να αφορά σε:

 Παροχή πρόσθετων διευκρινήσεων από την πλευρά της Εταιρείας σχετικά με την παρούσα Πρόσκληση προς τους
ενδιαφερόμενους. Σε περίπτωση τροποποίησης όρων της παρούσας, συμπληρωματικές πληροφορίες και
διευκρινίσεις χορηγούνται μόνο επί των διατάξεων που τροποποιούνται.

 Υποβολή ερωτήσεων ή αιτημάτων διευκρινήσεων ή αιτημάτων πρόσθετων πληροφοριών από τους
ενδιαφερόμενους που έχουν παραλάβει την παρούσα Πρόσκληση, είτε επί των Εγγράφων, είτε επί
της διενέργειας της διαδικασίας της παρούσας.

 Αίτημα από την Εταιρεία προς ενδιαφερόμενο για την παροχή συμπληρωτικών διευκρινίσεων.
 Ενημέρωση των ενδιαφερόμενων για την κατάσταση της αξιολόγησής τους (θετική ή αρνητική). Η ενημέρωση

πραγματοποιείται με επιστολή σχετικά με την(τις) Ομάδα/Ομάδες Κατηγορίας Προϊόντος που έχουν εκδηλώσει
ενδιαφέρον, για τυχόν τομείς βελτίωσης που εντοπίστηκαν κατά τη διαδικασία αξιολόγησης καθώς και το
επιθυμητό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης αυτών.
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7. ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗΣ

Η Προεπιλογή ισχύει :

Κατά την ανανέωση, ο Προμηθευτής υποχρεούται να υποβάλει ενημερωμένη τεκμηρίωση όπως προβλέπεται
από τις απαιτήσεις της Διαδικασίας Προεπιλογής.

Για την ανανέωση Ομάδας Κατηγορίας Ισχυρού επιπέδου θα επαναληφθεί και η Τεχνική Επιθεώρηση (επιτόπιος
έλεγχος).

• για Ομάδες Κατηγορίας Έξυπνου Επιπέδου 60 μήνες
• για Ομάδες Κατηγορίας Μεσαίου και Ισχυρού επιπέδου 36 μήνες
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8. ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗΣ

Αίτημα για επέκταση της Προεπιλογής σε νέα/νέες ομάδα/ες κατηγορίας δύναται να υποβληθεί ανά πάσα
στιγμή από κάθε ενδιαφερόμενο.

Κατά την επέκταση, ο Προμηθευτής/ Οικονομικός Φορέας/ Εργοληπτική επιχείρηση δεν υποχρεούται να
υποβάλει εκ νέου το/τα ερωτηματολόγιο/α, παρά μόνο στην περίπτωση που η νέα ομάδα κατηγορίας
αντιστοιχεί σε ανώτερο επίπεδο πολυπλοκότητας.

Ωστόσο υποχρεούται να υποβάλει το σύνολο των εγγράφων που ενδεχομένως προβλέπονται ως «ειδικές
απαιτήσεις» για τη συγκεκριμένη ομάδα κατηγορίας.

Κατά τα λοιπά θα εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα στη διαδικασία προεπιλογής.
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9. ΠΑΡΟΧΗ ΕΝΝΟΜΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
Τυχόν ενστάσεις υποβάλλονται και εκδικάζονται ενώπιον των αρμοδίων επιτροπών σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται
στο έγγραφο «Κανονισμός Λειτουργίας Συστήματος Προεπιλογής της Εταιρείας».

Η επίλυση των διαφορών που προκύπτουν από τη σύναψη και εκτέλεση των συμβάσεων που συνάπτονται βάσει του
Πίνακα Προμηθευτών, οι οποίες δεν επιλύονται φιλικά, επιλύονται σύμφωνα με την κείμενη Νομοθεσία, από τα
αρμόδια πολιτικά δικαστήρια της Αθήνας ενώ δεν αποκλείεται προσφυγή στη διαδικασία της Διαιτησίας. Σε κάθε
περίπτωση τα μέρη μπορούν, πριν την προσφυγή τους στην τακτική δικαιοσύνη ή τη διαιτησία, να επιχειρούν επίλυση
των διαφορών τους με τη διαδικασία της διαμεσολάβησης.
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10. ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ
Οι Πίνακες Προμηθευτών που καταρτίζονται, τηρούνται από τη Διεύθυνση Προμηθειών και βρίσκονται στη διάθεση
κάθε ενδιαφερόμενου κατόπιν αιτήματός του.

Η κοινοποίηση του Πίνακα Προμηθευτών συνίσταται στην αναφορά της επωνυμίας του κάθε
Προμηθευτή/Οικονομικού Φορέα/ Εργοληπτικής επιχείρησης που έχει προεπιλεγεί ανά Ομάδα Κατηγορίας,
προκειμένου να προστατευθεί ο εμπιστευτικός χαρακτήρας των υπολοίπων πληροφοριών που διαβιβάζουν οι
Προμηθευτές/Οικονομικοί Φορείς/ Εργοληπτικές επιχειρήσεις στην Εταιρεία κατά τη διαδικασία της Προεπιλογής
τους.

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα όσα αναλυτικά αναφέρονται στο έγγραφο “Ενημέρωση Προμηθευτών για την επεξεργασία
προσωπικών δεδομένων»
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